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السؤال الأول: ضع علامة صح للعبارة الصحيحة وعلامة خطأ للعبارة الخاطئة
1. ينص قانون فالراس على أنه في حال توازن ثلاثة أسواق فإن السوق الرابع لابد أن يتوازن.                                                                                           
2. يغطي نموذج (IS – LM) جانب العرض أثناء عملية التحليل لمعرفة أثر السياسات الاقتصادية.     
3. تفترض المدرسة التقليدية المرونة التامة للأسعار والأجور ارتفاعًا وانخفاضًا.   
4. ركزت المدرسة الكينزية على أهمية جانب العرض في تحديد المستوى التوازني للناتج.       
5. يتحقق التوازن الكلي في الاقتصاد عند نقطة تقاطع منحنى الطلب الكلي مع منحنى العرض الكلي.                                                  
6. أي نقطة على منحنى الطلب الكلي تعكس التوازن في سوقي رأس المال والعمل.                                                                     
7. خفض الإنفاق الحكومي يؤدي إلى انخفاض في الطلب الكلي. 
8. يمكن زيادة الطلب الكلي عن طريق  زيادة عرض النقود.
9. عدم وجود المؤسسات المالية الوسيطة يزيد من مرونة التعامل في الأسواق المالية.                                                                                              
10. أحد أسباب أهمية القطاع المالي هو اختلاف الوحدات الاقتصادية المستثمرة عن الوحدات الاقتصادية المدخرة.   
11. يؤدي تطور القطاع المالي إلى تحقيق الكفاءة في تحويل المدخرات القومية بالإضافة إلى نمو الأصول الإنتاجية.                                                                         
12. بحسب مدة الاستحقاق للورقة المالية, تقسم الأسواق إلى: أسواق حالية وأسواق مستقبلية. 
13. على الشركات المدرجة في الأسواق المالية الإفصاح عن البيانات المتعلقة بأوضاعها المالية وعملياتها التمويلية.                                                                                       
14. يمكن استخدام مؤشرات الأسواق المالية للتنبؤ بمستوى النشاط الاقتصادي. 
15. يمثل السهم التزامًا على الشركة لدفع مبلغ محدد لمالكه على مُدد محددة حتى موعد الاستحقاق وعندها تُدفع قيمته الاسمية.
16. يعرف التضخم بأنه الارتفاع الكبير والمستمر في المستوى العام للأسعار.       
17. يعرف خطر الإفلاس بأنه مماطلة مصدر الورقة المالية عن دفع الفائدة عند موعد السداد.                                                                                        
18. ارتفاع الأسعار مرة واحدة بشكل كبير يعد تضخمًا.
19. النظام النقدي العالمي السائد في هذه الأيام هو نظام الصرف بالذهب.            
20. تقاس سيولة النظام النقدي بتوافر الاحتياطات الدولية لتسوية العجز المؤقت في ميزان المدفوعات.                                                                                    

السؤال الثاني: اختر الإجابة الصحيحة من بين الآتي
1- وفقًا للتقليديين ( المدرسة التقليدية) , أي من الآتي يجب على الحكومة القيام به لتحفيز الاقتصاد: 
أ. دعم المستثمرين بالقروض
ب. زيادة الرواتب والأجور
جـ. فرض الضرائب على المستثمرين
د. لا شيء مما سبق
2- من أدوات سوق النقود:
أ. أذونات الخزانة العامة 
ب. الأسهم
جـ. سندات الشركات
د. الصكوك
3- من الأمثلة على مؤسسات الإيداع: 
أ. البنوك التجارية
ب. شركات التأمين على الحياة
جـ. شركات التمويل
د. صناديق معاشات التقاعد
4- تتطلب كفاءة عمل الأسواق المالية توافر: 
أ. المعلومات بأقل تكلفة ممكنة
ب. تنوع الأوراق المالية
جـ. قلة تقلبات أسعار الأوراق المالية
د. جميع ما سبق صحيح



5- يتكون ميزان المدفوعات من: 
أ. حساب العمليات الجارية
ب. حساب رأس المال
جـ. حساب الاحتياطيات الرسمية
د. جميع ما سبق صحيح

6- ظهر مفهوم التضخم وانتشر في نهاية الحرب العالمية الأولى بسبب: 
أ. النقص في طبع النقود مع زيادة في الناتج المحلي الإجمالي
ب. الزيادة في طبع النقود دون زيادة مماثلة في الناتج المحلي الإجمالي
جـ. الزيادة في طبع النقود مع زيادة مماثلة في الناتج المحلي الإجمالي 
د. النقص في طبع النقود مع نقص مماثل في الناتج المحلي الإجمالي

7- المصدر الرئيس للموجات التضخمية الحادة هو:
أ. الإنفاق الحكومي
ب. زيادة كمية النقود بشكل غير طبيعي
جـ. البطالة
د. (أ) و (ب) صحيحان

8- احتمال تحمل خسارة كبيرة عند الحاجة إلى تسييل الورقة المالية, يعرف بـ:
أ. خطر التركز أو عدم التنوع
ب. خطر نظامي
جـ. خطر معدل الفائدة
د. خطر التسويق

9- من مصادر منشئات الأعمال للحصول على التمويل:
أ. السندات
ب. الصكوك
جـ. الأسهم
د. جميع ما سبق صحيح

10- [bookmark: _GoBack]هناك علاقة .............  بين خطر الإفلاس ومعدل الفائدة المعطى على الورقة المالية:
أ. طردية
ب. عكسية
جـ. تباينية
د. لا وجود لعلاقة بينهما











